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КОНТАКТ: 556 623 304, 556 623 395, кл.: 3395, 3304, контактна форма за 

адресоюwww.odboryvarroc.cz, електронна 

поштаjana.hudakova@plasticomnium.com,pavel.zeleny@plasticomnium.com 

ПОЧАЛИСЯ ПЕРЕГОВОРИ 
21.12.2022 представники профспілок NJ та Rychvald передали 

пропозицію переговорної комісії керівництву компанії POL. Пропозиція 

стосується валоризації заробітної плати, яка є пріоритетом цьогорічних переговорів. Ми 

пропонуємо оцінку, що дорівнює інфляції 16%. Другий пункт переговорів полягає в повній 

оцінці позицій SAL, а не 50:50. 22.12. 2022 року переговорна група отримала відповідь 

компанії. Не згоден із запропонованими пунктами. Переговори почнуться в січні. Про хід 

переговорів ми повідомимо. 

ПОДАТКОВА ПЕРЕВАГА 
Кожен член профспілки сплачує членський внесок у розмірі 

1% від чистої місячної заробітної плати, тим самим вносячи 

свій внесок в існування та роботу профспілки. Тепер ви можете отримати податковий 

кредит.Для профспілкових діячів відрахування буде здійснюватися автоматично відділом 

нарахування заробітної плати. Якщо ви самостійно подаєте податкову декларацію в FÚ, ви 

отримаєте підтвердження про суму сплачених членських внесків, яке ви 

можете запитати електронною поштою або прийти до профспілки 

особисто. 

 

ВНЕСКИ НА ЛИЖНУ ПІДГОТОВКУ 
До 31 березня 2023 рокуможна подати заявку на внесок у ЗВ ОС КОВОна лижну підготовку, 

організовану школою. Ви можете знайти форму підтвердження заявки в скриньці KOVO на 

сторожці або на веб-сайтіwww.odboryvarroc.cz 

Як запит ми приймаємо підтвердження участі, видане школою, яке не повинно містити 

інформацію про оплату навчання,із зазначенням ПІБ дитини, місця проживання та дати 

навчання. Ми надсилаємо внесок у розмірі максимум 1500 чеських крон на ваш рахунок, який 

СІЧЕНЬ 2023 РОКУ 

ZO OS KOVO NOVÁ JIČÍN 
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ви надаєте для підтвердження. Кінцевий термін перерахування внеску на рахунок – 

1 квітня 2023 року. 

SKI NASSFELD СІЧЕНЬ 2023 15.1.-18.1.2023 
 

Виїзд від сторожки о 8:00. Страхування на зимовий відпочинок входить у вартість 

туру. Ми надішлемо інструкції на вашу електронну адресу, якщо вона у нас є. 

ВИНАГОРОДА ЗА ПОЖЕРТВУВАННЯ 
 

Нововведенням цього року, схваленим минулорічною конференцією, є одноразова виплата 

за 4-9 підписок на календарний рік 500 крон, за 10 або більше підписок на календарний рік 

винагорода 1000 чешських крон. Оплата відбуватиметься на підставі пред’явлення податкової 

квитанції або квитанційної картки донора. Виплата за 2022 рік буде в січні та лютому 2023 

року. 

Винагорода призначена за пожертвування у 2022 році, а виплата закінчується 28 лютого 

2023 року. 

ОДНОДЕННИЙ ТЕРМАЛЬНИЙ СПА ЧОХОЛОВ  
Дата одноденного туру 25.03.Найбільший комплекс термальних басейнів у цій країні – 

Chocholowskie termy – розташований приблизно за 

15 км на північний схід від Закопане, має майже 

3000 м² води та 30 басейнів. Місцеві термальні води 

багаті багатьма мікроелементами, що гарантує 

приплив бадьорості та повноцінне відновлення 

організму. Крім басейнів і гідромасажної ванни з 

термальною водою, приваблює відвідувачів лікувальна зона з сульфідною і ропою. Ви не 

будете тут тільки за водою, всередині є ще й ресторан.ПРИЙМАЄМО ЗАЯВКИ З 

НЕГАЙНОЮ ОПЛАТОЮ ДО 02.03.2023 

 

Кожен купує вхідний внесок на місці, проїзд для членів профспілок коштує 100 чеських 

крон (макс. 4 особи - може зареєструватися сім'я), особи, які не є профспілками, платять 

250 чеських крон за транспорт (макс. 4 особи - можуть зареєструватися сім'ї). 
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ПЛАН ДІЙ НА 2023 РІК  
Ці події заплановано на 2023 рік, але протягом року також можуть бути запропоновані 

інші, залежно від бюджету, тому слідкуйте за дошками оголошень, WEB, FB, 

електронними листами😊 

Про кожну подію Ви будете своєчасно проінформовані в довіреності та зверніть 

увагуЗАЯВКИ НА ІНДИВІДУАЛЬНІ ТУРИ Є ОБОВ’ЯЗКУЮЧИМИ ТА ДІЮТЬ УМОВ 

СКАСУВАННЯ ТУРИСТИЧНИХ ФІРМ, З ЯКИМИ МИ ПРОВОДИМО ТУРИ. БУДЬ 

ЛАСКА, ПОДАЙТЕ ЗАЯВКУ, ЛИШЕ ЯКЩО ВИ НА 100% ВИРІШИЛИСЯ. 

Спорткомісія: ДАТИ ПОХОДІВ ПОПЕРЕДНІ 

- ТРАДИЦІЙНИЙ КОМАНДНИЙ БОУЛІНГ (березень), ОСОБИСТИЙ (вересень) 

- ТРАДИЦІЙНИЙ ФУТБОЛ – ХАНОН проти ПОЛ (серпень/вересень) 

- ОДНОДЕННІ ПОЇЗДКИ - MORAVSKÝ KRAS 21.10., PULČINSKÉ SKÁLY 16.4. 

- ДВОДНЕВЕ СТАЖУВАННЯ TOPS 23.-24.9. 

- БАГАТОДЕННИЙ ТУРИЗМ СЛОВАЦЬКИМИ ГІРАМИ 

- ДИСКГОЛЬФ БОЧЕТА – з тренером, спортивний день - ЧЕРВЕНЬ 

- внесок у боулінг – одноразово 500 чеських крон, абонементи на хокей Нью-Джерсі та 

Копршив (замовлення в серпні) 

Культурна комісія: 

- ПАРТІЯ (квітень) 

- МУЗИЧНА ПРАГА (грудень) 

- МУЗИЧНЕ БРНО (листопад) 

- ТРАДИЦІЙНА ВЕЧІРКА ДРУЖБИ (листопад) 
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- Концерти та театри відповідно до актуальної пропозиції 

- Цілорічні абонементи в театр на абонементах А, Б, Д, С, П 

Рекреаційна комісія: 

- CHOCHOLOW THERMAL SPA (25.03.) 

- НАЦІОНАЛЬНІ ПАРКИ ХОРВАТІЇ (18.4.-24.4.) 

- ENERGYLANDIA POLAND (29.04.) 

- ТЕЛЬЧ-ЧЕРВЕНА ЛГОТА-ТРЕБОЧ-ЧЕСЬКИЙ КРУМЛОВ-ГЛУБОКА (12 травня-13 травня) 

- ПАРИЖ (10 травня-15 травня) 

- НІДЕРЛАНДИ (3.5.-8.5.) 

- КЕХІДА – (5.10.-8.10.) 

- РІЗДВЯНІ ЯМАРКИ – одноденні, згідно актуальної пропозиції 

- РІЗДВО ХОРВАТІЯ – (14.-18.12.) 

 

 

ЛІТНІЙ ВІДПОЧИНОК 
 

Цього року ми підготували для вас пропозицію відпочинку біля моря в нових напрямках. 

ПОДАТИ ЗАЯВКУ, ЯКЩО ВАШЕ РІШЕННЯ 100%,ПРИ ПОДАЧІ ЗАЯВИ НАМ 

ПОТРІБНА ДАТА НАРОДЖЕННЯ ВСІХ ЗАЯВНИКІВ (ЧЛЕНІВ СІМ'Ї). ВИ МОЖЕТЕ 

ПІДПИСАТИСЯ НАОДИНВІДПОЧИНОК. НА ОСНОВІ НЕГАТИВНОГО ДОСВІДУ 

МИНУЛИХ РОКІВ, МИ МАЄМО ЗМІНИТИ СИСТЕМУ ПОДАЧІ ЗАЯВ, ЩО БУДЕ 

МОЖЛИВО ЛИШЕ ОСОБИСТО АБО ЕЛЕКТРОННОЮ ПОШТОЮ.ЗАЯВА = 

ДОГОВІР З CK, ДО ЯКОГО ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ УМОВИ ДОГОВОРУ ТА 

СКАСУВАННЯ, НАДАНІ CK. 

ЗАЯВКИ НА ВСІ ВІДПОЧИНКИ ПРИЙМАЄМО ДО 15.2.ПОТІМ КОМІСІЯ 

ВІДПОЧИНКУ ОБЕРЕ УЧАСНИКІВ ЗГІДНО З ПРАВИЛАМИ РОЗПОДІЛКУ 

ВІДПОЧИНКУ, ПРО КОГО БУДЕ ПОВІДОМЛЕНО (на електронну пошту), А СПИСКИ 

БУДУТЬ ПУБЛІКОВАНІ В ОПІКУНІТІ БЕРЕЗНЯ.ВИПЛАТИ ЗА ВІДПОЧИНОК 

БУДУТЬ ЗДАТНІ 20.03.2023. У вкладенні ви знайдете плакати відпочинку.  

ХОРВАТІЯ автобусом –можливість оплати в додатку Benefit plus. 

Для відпочинку в Хорватії ви обираєте самі дату. 

БРИСТ МІМОЗА –пансіонат з напівпансіоном - виїзди в п'ятницю (дати субота-субота) 
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PODGORA VILLA MARIO –пансіонат з напівпансіоном - виїзди в 

п'ятницю (дати субота-субота) 

MAKARSKA HOTEL BIOKOVKA –готель з напівпансіоном - виїзд у 

п'ятницю (дати субота-субота) 

ЧІОВО АДРІАТИК –пансіонат з напівпансіоном - виїзди в понеділок (дати 

вівторок-вівторок) 

ПОРЕЧ ГОТЕЛЬ DELFÍN –готель з напівпансіоном - виїзд у п'ятницю (дати субота-субота) 

АВІА-ТУРИ: 
РОДОС -Готель VIRGINIA FAMILY RESORT, все включено 

БОЛГАРІЯ –Приморсько, все включено, Готель SVETI DIMITAR**** 

БОЛГАРІЯ -Сл. Берегова лінія, тільки сніданок, готель BLUE BAY***+ прямо біля пляжу 

ТУРЕЧЧИНА -Аланія, все включено, готель CLEOPATRA ROYAL PALM**** 

НАЦІОНАЛЬНІ ПАРКИ ХОРВАТІЇ  
Національні парки HR, КРКА - КОРНАТИ - ПАКЛЕНІЦА - БІОКОВО - ПЛІТВІЦЕ 

Дедлайн: 18.04. – 24.04.2023ВИГОДА ПЛЮС МОЖЛИВА ОПЛАТА 

У вкладенні ви знайдете пропозицію з програмою та умовами реєстрації (заявки до 22.2.) та 

ціною на тур. 

КУЛЬТУРА - ПАРТІЯ 18.04.2023 З 19:00 
 

Чудове імпровізаційне шоу, яке ми всі знаємо. Міхал Суханек, Річард Гензер, Міхал 

Новотний, Якуб Кохак, музикант Маріан Чурко та модератор Людек Станек завжди змусять 

усіх вас сміятися. 

КВИТКИ на подію будуть у продажу з 6 лютого по 10 лютого 2023 року  

!!!!!!!ТІЛЬКИ ЦІ ДНІ!!!!!! 

Квитки для профспілкових діячів (макс. 2 на особу) 300 крон/шт., для непрофспілкових 

(макс. 2) 500 крон/шт. 

Квитки можна придбати онлайн – необхідно прийти особисто з оплатою готівкою. 

 

RECONDICE 2023 
Щороку ми представляємо Вам пропозицію РЕКОНДІЦІЙНОГО ПРОБУВАННЯ, яка регулюється 

організаційними інструкціями. Реабілітаційне перебування призначене для всіх, хто протягом 
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календарного року відпрацював 300 годин у нічні зміни. Поточні пропозиції програм і пакетів 

розміщено на V/VarrocShare/KOVO, а також наwww.odboryvarroc.cz.RECONDICE 2023 - НОВИЙ 

ДОДАТОК !!! номер посилки обов'язково вказується в заявці(крім Єсеніка). 

У вас є можливість вибирати з трьох місць: Лазне Костелець у Зліні, Лазне Єсенік і Бистрице-под-

Гостинем. Ми організуємо проживання для вас і одного члена сім'ї, який оплачує пакет за 

погодженою знижкою на місці проживання.У неділю, 15 січня, починається реабілітація в спа-

салоні.НОВИНКА – МОЖЛИВІСТЬ ПЕРЕБУВАННЯ В SPA PRIESSNITZ ЦІЛИЙ РІК. 

БРОНЮЙТЕ ДАТИ БЕЗПОСЕРЕДНЯ У НАС, ГОЛОВНІ СПИСКИ ДЛЯ ПЛАНУВАННЯ 

ВИРОБНИЦТВА, І МИ НЕ МАЄМО ДО НИХ ДОСТУПУ. 

У зв'язку з значним зростанням цін на ремонтне перебування, нам довелося змінити директиву 

щодо суми неповерненої застави. 

ПРОЦЕДУРА БРОНЮВАННЯ: 

1. ОБЕРІТЬ ДАТУ ТА ЗАТЕЛЕФОНУЙТЕ НАМ (556623395), ЩОБ ЗАБРОНЮВАТИ ДЛЯ ВАС 

У СПА (ЄСЕНІК ТА БИСТРЕЦЕ МАЮТЬ ОБМЕЖЕНУ МІСТЬСТЬ). 

2. ПІСЛЯ БРОНЮВАННЯ В TRADITIONS, ПРЕДСТАВТЕ ЗАЯВКУ ВАШЕМУ НАЧАЛЬНИКУ 

НА ЗАТВЕРДЖЕННЯ, ЩО СЛУЖИТЬ ПЕРЕПУСКОМ. ЗГІДНО З КОЛЕКТИВНИМ 

ДОГОВОРОМ ВИ ЗОБОВ’ЯЗАНІ ПІДТВЕРДИТИ СВОЮ ЗАЯВКУ ПРОТЯГОМ 1 ТИЖНЯ 

(Загальна частина КЗпП, С2). 

3. ПОДАВАЙТЕ ЗАЯВКИ З ДЕПОЗИТОМ, ЩО НЕ ПОВЕРТАЄТЬСЯ, ПІЗНІШЕ 

5 ТИЖНІВДО ЗАПЛАНУВАННОЇ ДАТИ ПЕРЕБУВАННЯ.ПОДАТИ ЗАЯВУ З ДВОМА 

ПІДПИСАМИ - КЕРІВНИКА ТА МЕНЕДЖЕРА В ОФІСІ СПІЛКИ, СПЛАТИТИ 

БЕЗПОВЕРТАЮЧУ ЗАДАВКУ - Не член профспілки 2000 крон, член профспілки сплачує 

безповоротну заставу 1000 крон (інші 1000 крон субсидуються) профспілкою). 

ПОСТІЙНИКИ НА 2023 РІК 
Видавати абонементи будемо з середи 11.1. – до п’ятниці 20.01.2023.  

Видача відбудеться в закусочній ЦТП у середу, 25 січня. з 6.15 - 8.30. 

З 11 січня 2023 року в касах відповідних закладів можна буде придбати абонементи до басейну 

в Копршивниці, а також до нового басейну Nový Jičín і Sauna Nový Jičín, Abácie Nový Jičín і 

абонементів до SAK Studénka.. Отримайте абонементи в касі не пізніше кінця лютого. 

ПРОСИМО ВАС ДОТРИМУВАТИСЯ ТЕРМІНУ ЗАВОЗУ ЗАМОВЛЕНИХ ПОСТІЙНИКІВ. 

НЕЗІБРАНІ ПОСТІЙНІ МАТЕРІАЛИ БУДУТЬ ПРОПОНУВАТИСЯ НА ФОНДОВІЙ 

БІРЖІ У ВІВТОРОК, 31.01.2023 РОКУ, ПІСЛЯ ЇХ ПРОДАЖУ ГРОШІ БУДУТЬ 

ПОВЕРНЕНІ ПЕРШОМУ ЗАМОВНИКУ. 

http://www.odboryvarroc.cz/
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ПУТІВКИ ДЛЯ ЧЛЕНІВ ПРОФСПІЛКИ 
МИ ЩЕ ВИДАЄМО 1500 ВАУЧЕРІВ,- CZK ДЛЯ ФАХІВЦІВ. 

ЗГІДНО З ЕКОНОМІЧНИМИ ПРАВИЛАМИ НЕЗІБРАНІ ВАУЧЕРИ ТА ВСІ 

ПОЖЕРТВУВАННЯ 

І ВНЕСКИ, НА ЯКІ БУЛА ПРЕТЕНЗІЯ У 2022 РОЦІ, БУДУТЬ ВТРАЧЕНІ НА КОРИСТЬ 

ОРГАНІЗАЦІЇ ПІСЛЯ 28.02.2023. 

 

CT PARK - UNION PRESENCE 
Кожну першу середу місяця з 6:00 до 7:00 ви маєте можливість скористатися присутністю 

орендодавця біля боксу КОВО в сторожці ЦТП - М8. 

 

Ящик переміщується в сторожці під екраном телевізора. 

Якщо у вас є прохання щодо конкретного прохання, наприклад, передати новий членський 

квиток, ви повинні повідомити нас за номером телефону 556623395, принаймні за день.  

ТЕАТР «БЕСКИДИ». 

Приймаємо замовлення з вівторка 10.1. з 6:30 ранку 
 

Середа, 11 січня 2023 р. з 19:00 Сюжети та кохання 

Абонемент В 
Драматичний театр Клічпер у Градце Кралове 

Луїза любить Фердинанда. Фердинанд любить Луїзу. Луїза і Фердинанд хочуть 

одружитися. Щаслива кінцівка? Навіть близько не. 

Знаменита п'єса німецького драматурга і поета-романтика сприймалася свого 

часу як революційний акт. Він став символом бунту проти закостенілого світу 

умовностей, бунту молоді 

і вільний духом проти світу дорослих, повного інтриг і цинічних закулісних ігор. 

У той час, коли ми не знаємо, кому і в що саме вірити, коли розум і почуття 

розчиняються у брехні та маніпуляціях, ця «буржуазна п’єса горя» є такою ж сучасною, як і в 1784 

році. 

 

АВТОР: Фрідріх Шіллер, РЕЖИСЕР: Іван Крейчі, В УГОЛОВНИХ РОКАХ: Криштоф Бартош, 

Франтішек Станек, Каміла Седларова, Філіп Ріхтермок, Анна Пержинова, Їржі Заплетал, Люсі 

Анджелова та інші 

ТРИВАЛІСТЬ ВИСТАВИ: 2 години 5 хвилин з антрактом 

Четвер, 19 січня 2023 р., з 19:00 Kříž u potoka - Абонемент Pigeon A 
ХРЕСТ БІЛЯ СТРУМКУ 

Балет Праги Камерний Балет Праги 

Лібрето, режисура та хореографія: Алена Пєшкова, Музика: Антонін Дворжак, Струнний квартет № 9 

ре мінор, Op. 34, B75. Танцювальна драма, натхненна однойменним романом Кароліни Світлої, 

приносить кілька 

позачасові теми - жертовність, сенс життя, нерозуміння, провина і головне... кохання. 

 

ГОЛУБ 
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Музика: Антонін Дворжак 

Хореографія: Павло Шмок 

Голоубек — балада Карела Яроміра Ербена, на основі якої Антонін Дворжак написав однойменну 

симфонічну поему. Молода жінка, яка отруїла свого чоловіка, виходить заміж за молодого 

залицяльника, а потім відчуває серйозні докори сумління, які зрештою спонукають її до самогубства. 

 

ТРИВАЛІСТЬ ВИСТАВИ: 1 година 20 хвилин з 1 антрактом 

 

Понеділок, 23 січня 2023 року, з 18:00 Абонемент Матері С 
Драма, Театр Вршовіце Мана Прага 

Матка - остання гра Чапко. Він написав її в насиченому подіями 1938 році, в часи посилення фашизму 

та наближення війни. Це суттєво відображено у п’єсі, яка дивиться на війну з позиції матері, яка в ім’я 

ідеалів втрачає одного сина за іншим. І в неї немає нічого, крім неї самої. 

 

АВТОР: Карел Чапек, РЕЖИСЕР: Петер Габор 

У РОКАХ: Їтка Смутна, Душан Сітек, Алеш Білік, Іван Коречек, Ярослав Блажек, Матей Вейделек, 

Леонард Гедлер Штірскі, ТРИВАЛІСТЬ ВИСТАВИ: 105 хвилин з антрактом 

 

ДАТИ ЗУСТРІЧІ КОМІТЕТУ ТА ОПІКУВАНЬ  
ЗБОРИ ОПІГУРНИХ УКРАЇН 3.2., 3.3., 6.4.(четвер), 5.5., 2.6., 30.6. 

 

ЗУСТРІЧ ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ 10.1., 24.1., 7.2., 22.2.(середа), 7.3., 21.3., 4.4., 18.4., 2.5., 

16.5., 30.5., 13.6., 27.6. 

 

НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО ПІЛЬГИЗА ЧЛЕНСТВО В 

ПРОФСПІЛКАХ  

Цьогорічна конференція ЗВ ОС КОВО, окрім виборчих правил, затвердила пропозиції 

щодо змін в економічних правилах, які розширили пільги члена такими чотирма 

нововведеннями: 

НАДБАВКА НА ОКУЛИ у розмірі 500 чеських крон (бланк медичної заяви на ім’я члена + 

підтвердження оплати) 

ВНЕСКИ ДЛЯ ЛІТНІХ ТАБОРІВ, КОНЦЕНТРАЦІЙ, ЦЕ ТАКОЖ СТОСУЄТЬСЯДЛЯ 

ШКОЛ НА ПРИРОДІ, АДАПТАЦІЙНІ КУРСИ, внесок у сумі 1500 крон. (внесок в одну з 

цих подій) 

ВИНАГОРОДИ ЗА ПОЖЕРТВУВАННЯ, за 4-9 підписок на календарний рік одноразовий 

платіж 500 чеських крон, за 10 і більше підписок винагорода 1000 чеських крон (виплата в 

січні-лютому наступного року на підставі пред'явлення податкової квитанції або картки збору 

донора, виплата за 2022 рік розпочнеться з січня 2023 року) 

 

Усі наявні пільги, внески та пожертвування залишаються в силі. 

ВНЕСОК ЛИЖНОГО КАМПУ -1500 крон 

ВИНАГОРОДА ЗА РЕФЕРАЦІЮ НОВОГО УЧАСНИКА– Ваучер на пальне на 500 крон 

ПОДАРУНОК НА 50 І 60 РІЧНЯ– 2000 чеських крон 

ПОЖЕРТВУВАННЯ ПРИ ЗВІЛЬНЕННІ В ЧЕРЕЗ РЕОРГАНІЗАЦІЇ, ЗА МЕДИЧНОЮ 

ІНВАЛІДНІСТЮ АБО НА ПЕНСІЮ– сума залежить від тривалості членства в профспілках 

(1000-5000 крон) 
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РІЗДВЯНИЙ ВАУЧЕР– вартість 1500 крон 

ПРОГРАМА T-MOBILE– пільгові тарифи для учасників та їх сімей, інформація в офісі. 

ДОПОМОГА НА БОУЛІНГ АБО СКІНГ, ПІСЛЯ ПРЕДСТАВЛЕННЯ ПАРАГОНУ (500 

крон/рік) 

КОМПЕНСАЦІЯ КВИТКІВ В ЗООПАРК, член спілки + партнер та діти до 15 років 

ВЕСІЛЛЯ ЧЛЕНА ПРОФСПІЛКИ, пожертва 2000 чеських крон від профспілки. Копія 

свідоцтва про шлюб. 

ФАХІВЦІ З НАРОДЖЕННЯ ДИТИНИ, пожертва від профспілки в розмірі 2000 чеських 

крон у порівнянні з оригіналом чеку на товари для дитини разом із копією свідоцтва про 

народження. 

ПРИ ВІДВІДУВАННІ ДАВНОХВОРИХ(мін. 2 місяці) ЕКСПЕРТИ. На підставі КВИТАНЦІЇ 

(МИ НЕ ПРИЙМАЄМО КВИТАНЦІЇ ЗА ПОКУПКУ ПРОДУКТУ) буде виплачено до 500 

чеських крон, максимум 2 рази на рік. Візьміть форму перед візитом у профспілці, на сайті або 

у «В». 

ПОДАРУНОК МДЖ– у березні ваучер DROGERIE на 200 крон. Це також стосується жінок, 

які перебувають у декретній відпустці та на лікарняному. 

ЮРИДИЧНА КОНСУЛЬТАЦІЯ - ви записуєтеся на прийом до нас, консультація завжди 

в 1-шу середу місяця. 
 

ДЕ ВИ МОЖЕТЕ НАС ЗНАЙТИ СКРІЗЬ??  

• FACEBOOK– 

“OBBORYVARROCVÍJICÍN” 

• V/Varrocshare/МЕТАЛ  

• ІНФОРМАЦІЙНІ КУТКИУ 

ЗАКУСОЧНИХ 

• https://clen.oskovo.cz/ 

• www.odboryvarroc.cz 

 

 

ВІДБУДЕТЬСЯ НАСТУПНЕ ЗАСІДАННЯ ОПІГУРНОЇ КОМАНДИ 

СЕКЦІЇ 

У П'ЯТНИЦЮ 03.02.2023З 8:00 В ЗАЛІ ЗАСІДАНЬ ЖК ВЛС 

 

Павло Зелений 
 Голова Загальних зборів 

https://clen.oskovo.cz/
http://www.odboryvarroc.cz/
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